

永康日报

2015年12月
乙未年十一月十九
星期二 今日16版
第8208期

29



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

陈加元时隔八年再登方岩 感慨： 眼下是真干了 魅力方岩指日可待

记者 陈晓苏

本报讯 26日,省政协党组书记、副主席陈加元利用周末时间悄然返乡,只为魂牵梦绕的方岩。谁说冬天只有萧条,这些地方告诉你方岩独特的美。时隔八年后再次登上方岩,陈加元诗兴大发,写下《喜见方岩风景区建设重新启动》(见相关链接)以此表达看到景区综合整治工作取得实效时的喜悦。

方岩的美,美在自然和历史的禀赋。在岩下老街修缮现场,陈加元感言,要充分挖掘历史沉淀,让文化得以传承。陈加元说,方岩是个有故事的地方,整治就是为了还原历史,展示真实。事实上,无论是景区整治尤其是历史街区修复,施工过程都极力保留原生态,实现修旧如旧。尽可能修复历史文脉和保护原有植被水体山体,完善急需的公共设施,整顿和规范旅游市场行为,景区基础设施建设以提升管理服务水平为着力点,力求展现更多生态美。

方岩的美,美在村民的支持和拥护。这是陈加元看到安置区建设时发出的感慨。方岩景区综合整治中,已有1379户村民自愿搬离祖祖辈辈居住的家园,为景区建设腾出空间。眼下,占地0.98平方公里的安置区地块土地平整完成,道路框架也已成型,首批1800余间新房43%已经结顶或即将结顶,第二批1293间房屋明年定桩放样开工建设。此外,方岩镇中心幼

儿园在今年9月正式启用,旅游集散中心也已通过竣工验收。

方岩的美,美在市委、市政府的决心和力度。站在方岩山顶胡公殿前,陈加元指着“为官一任,造福一方”八个大字感叹:这是胡公文化的灵魂,更是方岩整治的动力。得知我市四套班子领导成员集体实地视察吹响整治集结号,得知市委、市政府给予资金和土地指标等保障,举全市之力打造魅力方岩,得知赫赫方岩小镇有望列入全省特色小镇建设名单时,陈加元感叹,方岩景区综合整治,再不能错过眼下这个大好时机。

全市上下的思想真通了,真干了,整治工作也真出成效了。游遍方岩,如果说刚来时期待里还有一丝不确定,那离开时的希望里已饱含坚定。陈加元由衷地说:方岩是永康的金名片,今天的所见所闻,让我坚信,我们可以擦去蒙尘,让金名片熠熠发光。方岩,这片我国境内发育最充分、特征最鲜明的丹霞地貌景区,在不久的将来,肯定能向世界亮出其色彩斑斓、气象万千的峥嵘气势。

相关链接

喜见方岩风景区建设重新启动

陈加元

本是天成明镜台,
何时蒙垢竟伤哀。
今人当继前人志,
再现灵山祥瑞开。

避峰返乡



连日来,在火车站广场,不少永康人带着满满的行囊准备返乡。为避开春运高峰,一些外来务工人员提前踏上回家之路。 记者 林群心 摄

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康市环境质量周报
12月21日-27日

日期	21	22	23	24	25	26	27
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	166	138	99	92	68	74	129
空气质量指数类别	中度污染	轻度污染	良	良	良	良	轻度污染

永康市环境保护局

永康农贸城(东城·大塘王)采价行情发布
采集时间:昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
紫甘蓝	1.00	外地	大白菜	1.70	本地
香蕉	1.70	外地	油麦菜	2.30	本地
长茄子	2.80	外地	香菇	3.00	外地
四季豆	4.10	外地	鲫鱼	9.00	外地
仔排	18.00	外地	猪肚	19.00	外地

铜山岭钱王古道获浙江最美森林古道

近日,浙江最美森林古道评选结果揭晓,我市铜山岭钱王古道获得浙江十大人文古道称号。其票数在县域内最美古道类别中独占鳌头。

时政新闻 2版

200万大礼包助力现代农业发展

近日,我市进一步完善了《关于扶持现代农业发展的若干意见》。根据估算,今年市财政将兑现奖励近200万元,预计明年3月陆续发放到户。

第一重点 3版

永康制造 频频抢占行业话语权

今年,我市共有114家次企业主导或参与89项国家、行业、联盟、地方等标准的制修订工作,有力提升了永康制造在业内的话语权和竞争力。

财富资讯 6版

不是亲兄弟 貌似双胞胎

我们班上有两名同学,没有任何血缘关系,外貌相似度高达90%以上!近日,经济开发区长恬小学的徐琛老师在微信朋友圈里发出这样一条消息。

社会点击 7版

相见每一天 精彩莫错过
请抓紧订阅 2016年《永康日报》